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Felmérések: 
2010.  szeptember 4-5. – I-es keret kőr és rövid program 
Ezenkívül részt vehetnek azok a juniorok, akik anyagi támogatást igényelnének 
utólagos kifizetésre. 
2010. október 16. – II-es III-as csoportba kerülésért az elızı évi válogatási elveket és 
felmérési szinteket nem változtattuk meg. Továbbra is érvényben van a premizálási 
rendszer, aki a korhatárában a kötelezınél magasabb szintet teljesít (dupla axel, 
tripla ugrás) pénzjutalomban részesül. 
A pótfelmérés idıpontját október 16-án határozzuk meg. 
 
Válogató versenyek: 
2010. december 18-19.  
Országos Bajnokság - 2011. január 8-9.  
Amennyiben a két versenyen nem dıl el egyértelmően, hogy ki vesz részt az Európa-
bajnokságon (1 fiú, 1 páros, 2 lány), úgy a kiutazás elıtt még egy válogatót tartunk. 
A Junior VB-re válogató az Országos Bajnokság és válogató verseny lesz 2011. 
február 12-13-án. Amennyiben nem egyértelmő az eredmény még egy válogató lesz 
a kiutazás elıtt. A minimum kritérium továbbra is érvényben van. 
Országos Bajnokság - 2011. január 8-9. – felnıtt, junior és novice kategóriákban 
Országos Utánpótlás Bajnokság  – 2011. február 12-13. (február 5-6., ami az 
eredeti elképzelés lett volna, egybeesik a Pannónia ST Kupával). 
Nem döntöttük el, hogy lesz-e külön Budapest Bajnokság – anyagi okok miatt. 
Megkeressük a Debreceni Sportcentrumot, hogy ígéretükhöz híven megrendezik-e a 
vidék bajnokságot, és ha igen, milyen idıpontban. 
Megkeressük levélben az egyesületeket a versenynaptár elkészítéséhez. 
 
Nemzetközi versenyek: 
A Junior GP összes lehetıségét kihasználjuk (jelenleg név nélkül). Az edzéstervek 
megérkezése után fogjuk látni az igényeket a többi versenyre és anyagi 
lehetıségeinkhez képest fogunk dönteni a következı értekezleten. 
Jelenleg nincs jóváhagyott költségvetés, április-májusban több mint 1,5 millió forintot 
fizettünk be, elızetes értesítés szerint anyagilag körülbelül a tavalyi évhez hasonló 
szinten leszünk. Ezért a nyári felkészülésre vagy felszerelésre a versenyzıknek a 
következı összegeket szavaztuk meg, melynek feltétele a MOKSZ-ba leadott 
részletes éves edzésterv: 
Vardanjan Tigran – 500.000,-  
Markó Márton – 500.000,- 
Pádár Bianka – 200.000,- 
Tóth Ivett – 200.000,- 
Pavuk Viktória – 200.000,- (a szeptemberi felmérés után veheti fel) 
 
2010. július 1-tıl a Gerevich ösztöndíjat újra be kell adni. Amennyiben az eddigi 
elosztás lesz érvényben, a szakágra jutó 75.000,- Ft-ot Vardanjan Tigran és Markó 
Márton között osszuk meg. 
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A szakágvezetı részére a bizottság megszavazott havonta 50.000 forintot a 
szervezéssel kapcsolatos költségeire. 
A szakágvezetı felhívta a figyelmet, hogy az interneten megtalálható az ISU 
Kongresszusra a szabálymódosító javaslatok, az idei versenynaptár, a Junior GP 
elızetesek. Június 14-19-ig lesz az ISU Kongresszus, miután ebben az idıszakban 
nem találkozunk, figyelni kell a változásokra. 
A nyári edzésekrıl a pálya megnyitása elıtt, azokat, akik itthon vannak, a 
szakágvezetı telefonon értesíti. 
 
 
 
 
Dr. Bartháné Jurek Eszter 
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